
                          Бородінська селищна рада 

Болградського району  Одеської  області 
68540 смт Бородіно вул. Миру, 132                                                                                                                        

                           Двадцять восьма сесія восьмого скликання                                                                                                                        

                   

 

                                          РІШЕННЯ  

 

 

від 09.02.2023                           смт Бородіно                              № 543-VIII 

 

 

Про підтримку звернення депутатів Бородінської селищної ради до 

голови Одеської ОВА Марченко М. М. щодо поновлення змішаної форми 

навчання 

 

 

              Відповідно до Регламенту Бородінської селищної ради, селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати звернення депутатів Бородінської селищної ради до 

голови Одеської ОВА Марченко М. М. щодо поновлення змішаної форми 

навчання (текст звернення  додається). 

  

 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради із регламенту, забезпечення законності та правопорядку, з 

питань депутатської діяльності та етики, реалізації державної регуляторної 

політики. 

  

 

 

                    Селищний голова                                     Іван КЮССЕ 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Звернення 

щодо поновлення змішаної форми навчання 

 

 

        Відповідно до постанови КМУ від 24 червня 2022 року № 711 «Про 

початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в 

Україні», навчання в  більшості закладів загальної середньої освіти  

Бородінської селищної ради організовано в дистанційному форматі у зв'язку з 

відсутністю споруд цивільного захисту, що можуть бути використані для 

укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна 

тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. 

      Сьогодні ситуація в Болградському районі, як і в цілому в Україні, з 

енергопостачанням та Інтернет-забезпеченням не є стабільною, що суттєво 

впливає на якість навчання за дистанційною формою.  

        Враховуючи вищенаведене, багаточисельні звернення батьків і те, що на 

території Бородінської селищної ради не ведуться бойові дії і вона не є 

тимчасово окупованою, депутати Бородінської селищної ради звертаються до 

Вас з проханням дозволити запровадити в усіх закладах загальної середньої та 

дошкільної освіти Бородінської селищної ради змішану форму навчання: 

практичні та лабораторні заняття можуть проводитися в очному режимі, 

лекційні – дистанційно, адже діти потребують живого спілкування. Це значно 

підвищить не тільки рівень якості знань, а й психічний та фізичний стан 

здоров'я підростаючого покоління. 

 

  

З повагою,                                                                              Іван КЮССЕ 

 


